
SUPER KONCERT CHINASKI (A CD ZDARMA) 

Už dlouho dopředu jsem věděla, že 19. října 2022 bude mít skupina Chinaski v rámci 

svého turné pražský koncert v Lucerna music baru, na kterém budou křtít svoje nové 

CD. 

Bylo mi jasné, že na týhle pařbě s touhle mojí oblíbenou skupinou nesmím chybět. A 

to už jenom proto, že na netu byla avízovaná autogramiáda a já mám na kapelníka 

pana Malátného spadeno už u nás v parku, kam vím, od lidí, že chodí. 

U vstupu se mě ujal pán, který na koncert vyrazil sice se svýma dvěma známýma, ale 

nedělalo mu problém mi být po dobu koncertu průběžně po ruce. 

Patří mu moje už několikáté „Díííky pane Marku!“ 

Ač na vstupenkách bylo napsáno pouze „nečíslováno“ na místě jsem se dozvěděla, že 

je koncert ke stání, což pro mě díky mým přídavným zdravotním potížím byl problém. 

Při autogramiádě jsem Michalův podpis ulovila rovnou dvakrát, jednou do památníku 

a jednou na cédéčko, které dávali ke vstupence. 

Jako bonus se mi podařilo nechat se s frontmanem kapely vyfotit, což způsobilo to, že 

se mi endorfin začal vyplavovat ještě před začátkem koncertu. Bohužel mi dotyčný 

neznámý, který nás fotil, dodnes fotku neposlal, což je pro mě velkým zklamáním. 

Pak jsem se dozvěděla, že mi někdo z kapely domluvil místo k sezení na balkonu. 

Popravdě, doufala jsem, že bude možný sehnat židli, kterou bych mohla mít 

v uvozovkách v hledišti, ale to prý nejde, protože by mě dav ušlapal. No dodnes si o 

tomhle názoru myslím svoje. 

Musím přiznat, že zvuk, ani atmosféra na balkonu nebyl takový zážitek, jaký to mohl 

být ve skandujícím davu. 

Nicméně koncert jsem si užila a opět si na refrén jedné písničky s velkou chutí 

zaskákala. Jenom škoda, že vždy marně hledám doprovod a za pár dní po koncertě 

pak zjistím, že tam byly dvě známé z mého okolí. 

Koncert téhle hudební skupiny vřele doporučuji někdy navštívit, je to skvělá pařba, 

nostalgie se vzpomínkami na dobu, kdy Chinaski bourali playlist v radiích a prostě 

večer, na kterém je šance potkat prima lidi. 

Krásné dny vám přeje 

Petra 
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